

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005092018

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Verein Textilmuseum St. Gallen, St. Gallen

Verein Textilmuseum St. Gallen Vadianstrasse 2 9000 St. Gallen

Verein Textilmuseum St. Gallen, in St. Gallen, CHE-313.239.026, Verein (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2019, Publ. 1004661481). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Karl, Dr. Barbara, österreichische Staatsangehörige, in St. Gallen, Direktorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schorer, Isabel, von Wangen an der Aare, in St. Gallen, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Aschwanden, Stefan, von Sisikon, in Uitikon Waldegg (Uitikon), Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1123 vom 01.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum: 27.06.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG